

**Обґрунтування  
розміру бюджетного призначення та очікуваної  
вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Національне агентство з питань запобігання корупції (далі - Національне агентство);  
01103, Київ, бульвар Дружби народів, 28;  
код за ЄДРПОУ – 40381452;  
категорія замовника – орган державної влади.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

Стелаж поличний металевий (код 39130000-2 «Офісні меблі» національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів.

**3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення**

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі код за національним класифікатором України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 39131100-0 «Архівні стелажі» відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2022 рік Національного агентства за КЕКВ 2210.

**4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість визначена відповідно до методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме шляхом розрахунку очікуваної вартості зазначеного товару методом порівняння ринкових цін. Для отримання розрахункової середньоринкової вартості предмету закупівлі здійснено моніторинг ринку зазначених товарів на інтернет-ресурсах, враховано пропозиції низки виробників та спеціалізованих торгових компаній.

За результатами розрахунків очікувана загальна вартість закупівлі становить: 289 271,00 грн з ПДВ.

Зазначені розрахунки відповідають розміру бюджетного призначення.

**Керівник  
відділу ресурсного забезпечення**

**Сергій БОДЕНКО**